CaoiicTBa cTeneHel ¢ HATYPAJbHBIM MIOKAa3aTeJeM.
CreneHnb ¢ HyJIeBbIM NOKa3aTeJIeM
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[Ipu yMHOKE€HUHU CTENEHEN ¢ OJIMHAKOBBIMH OCHOBAHUSMH OCHOBAHME OCTaETcs O€3 M3MEHEHUH, a
ITOKA3aTENM CTEIIEHEN CKIIaJbIBAKOTCS.
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[Ipu nenenunn creneHeit ¢ OJMHAKOBBIMUA OCHOBAHUSIMHU OCHOBaHHE OCTAETCsl 0€3 M3MEHEHUH, a U3

IIOKa3aTeJisd CTCIICHU ACJINMMOI'0O BBIYUTAKOT ITOKA3AaTEJIb CTCIICHU ACJIUTCIIA.
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[Ipu Bo3BEACHNM CTETIEHU B CTENIEHb OCHOBAHUE CTETICHU OCTAETCs 0€3 M3MEHEHMSI, a OKa3aTeIn
CTEIIEHEN MEPEMHOKAKOTCA.
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HpI/I BO3BCICHUU IMTPOU3BCIACHUA B CTCIICHD B 3Ty CTCIICHL BO3BOAUTCHA Ka)KI[I:IfI MHOKHUTECIIb U
pPe3yJAbTAaThl IEPEMHOMKAKOTCSL.

Mpumepur. a) (6 - a* b c)’=36a" b ¢ 6) (x> y)°=x">)".

OO6paTtute BHUMaHKE, YTO CBOIMCTBO Ne 4, Kak U Apyrue CBOMCTBA CTENEHEH, IPUMEHSIIOT U B
00paTHOM TIOPSJIKE.

Ipumepst. Beranciuts: a) 2° 5= (2 - 5)*=10*= 10000; 6) 0,5'% 2'°=(0,5 - 2)!°=1.
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YT100OBI BO3BECTH B CTEIIEHD YaCTHOC, MOKHO BO3BCCTHU B 3TY CTCIICHBb OTACIBHO ACIMMOC U ACTIUTCIIb,
Y TIEPBBIN pe3yabTaT pa3aenuTh Ha BTopou. (IIpu Bo3BeaeHnu B cTeneHb Ipo0u HY>KHO BO3BECTH B

CTENEHb U YUCIIUTEIb, U 3HAMEHATENb IPOOH ).
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Ilpumep. llpencraBpTe BoIpaXXeHHUE B BUJIE YacTHOrO creneHeit: (5:3) =537,
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Ilpumep. Beimonnute nevctBusd: a~ ~a” :a  =a = 1.

O6paTI/ITC BHHUMAaHHUEC, YTO CUMBOJI 00 CUHHUTACTCA B MAaTECMAaTHUKC HE UMECIOIIIUM CMBbICJIA.
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